

第二届郑州银行“感动郑银”评选活动候选人物及团队名单公示

近期,郑州银行2017年度“感动郑银”评选活动有序开展,在郑州银行全行范围内评选出年度震撼人心、令人感动的人物和群体。如今,来自不同机构、不同岗位的8位人物和3个团队以打动人心的“郑能量”脱颖而出,他们温暖着身边人,也感动着郑州银行的每一位员工。



崔霄鹏

2017年进入郑州银行工作至今,现任郑州银行营业部大堂经理

事迹:“您好,请问您办理什么业务?”走进郑州银行总行营业部大厅,总能看到大堂经理崔霄鹏的温馨笑容和贴心服务。帮客户取号、指导客户填写单据、指导办理自助业务、为客户排忧解难……她每天都在重复着这些看似繁琐微小的服务,且乐此不疲。

平凡的岗位,也可以锻造出非凡的品格。十年来,郑州银行基层员工崔霄鹏用点滴行动,为客户解决燃眉之急,从各个细节之处做好银行网点的“门面”。她以每天的坚守与奉献,赢得了客户的称赞,展现了郑银人“以客户为中心”的细腻深情。



马小莉

1990年进入郑州银行工作至今,现任郑州银行办公室印章管理主管

事迹:马小莉最好的年华都奉献给了郑州银行。2001年到2013年的12年里,马小莉一人管理全行印章。长时间在高压状态下工作,她的心脏开始出现不适,有一次突然晕厥在办公室,去医院途中感觉好点儿就折回来了,她依然坚守岗位、默默奉献。

翻开她的人生经历,没有华丽的片段,也没有跌宕起伏的篇章。但细细品读她的故事,虽朴实无华,却暗藏馨香。这芬芳来自于立足岗位、默默奉献,来自于一个印章管理者的辛勤、严谨。



王剑

2013年进入郑州银行工作,现任洛阳分行小企业金融服务中心主任

事迹:“要做好小微业务,就要求我们对各个行业的业态、风险点、利润点有一个清楚的了解,才能有效规避风险。”王剑时刻谨记,要有所为有所不为,守住风险底线,为保证洛阳分行资产质量做出了贡献。

工作中的王剑,展现出的是严谨睿智的事业男气质,而生活中的他则是正能量爆棚的暖男。去年4月,他所居住小区的居民与紧邻的地产项目施工方发生暴力冲突,他挺身而出,帮助所居住小区业主合法维权,维护公平正义,充分体现了郑州银行文化的内涵和始终萦绕在郑州银行员工身上的正能量。



王桂萍

1993年进入郑州银行工作,现任农业东路支行副行长

事迹:王桂萍以20余年的坚守与付出,让事业生辉,她不畏艰难,奋勇争先,用自己的实际行动诠释银行人的责任和担当。任职期间,个人业绩节节攀升,各项考评格外优异。平时,她还利用业余时间积极参加各类社会实践活动,做实事、做好事。

成绩的背后,是一颗不甘落后、奋勇争先的心,是勇于突破、敢于尝试、不断超越、努力实现自我价值的渴望,是从不懈怠、真抓实干的负责态度和高效行动。

团队篇

郑州银行公司业务部

事迹:自打郑州银行挂牌的那一天,公司业务部肩负起历史使命,秉持郑州银行“高贸金融、小微金融、市民金融”三大特色定位,聚焦能力建设,突破发展瓶颈,为实现郑州银行大发展竭尽所能。

2017年,公司业务部瞄准“商贸物流银行”战略建设要求,顺利对接完成成麦肯锡对公一期和二个项目,在公司业务



转型、标杆行建设和客户经理队伍建设方面取得重大突破,进一步深化了郑州银行公司业务改革转型,全面提升了公司业务能力。

郑州银行交易银行一部产品经理团队

事迹:交易银行一部已在郑州银行这片热土上奋斗了五个春秋。他们以做好分支机构“指引者、支撑者、服务者”为己任,紧跟郑银步伐,争做同业领先,不断开拓进取,一次次谱下华美的乐章。

1800多天的废寝忘食,数万公里的日夜兼程,在他们的生活中,工作远大于陪伴。多少次父母把饭菜热了又热等待加班回家的他们,多少次孩子在黑夜里翘首等待出差归家的他



们。没有休过完整的婚假,没有休过年假,甚至生病了也硬扛着,只为赶紧做完手头的活儿,不耽误团队的协作。2017年度,团队交出满意的成绩单,推动了郑州银行的交易银行业务全方位发展。

郑州银行投资银行部债券团队

事迹:郑州银行5年前启动债券发行资格的筹备工作,2014年取得意向承销商资格,2016年5月18日获得B类主承销商资格,2018年2月8日获准独立开展B类主承销业务,成为河南省具有独立开展此类业务资格的一级法人机构。看似薄薄的一纸批文,其实蕴含着全行上下五年的辛勤耕耘和翘首以盼。

尤其在最近验收的这一年,投资银行部“债券团队”扛起了艰难繁重的“冲刺”工



作,在他们身上发生的一个个故事,简单而又执着,令人由衷的钦佩,而这正是郑银人“追求卓越,拔山扛鼎”的真实写照。

人物篇



刘海艇

2014年进入郑州银行工作,现任郑州银行商丘分行副行长

事迹:说起刘海艇的故事,一些场景总是让人挥之不去——40多岁正值事业稳定期,他却毅然辞去副处级领导职务,半路出家进入郑银拼业务,这是令人敬佩的勇气;为了商丘分行业务拓展,他四处奔波谈客户,加班加点为营销,这是让人尊崇的敬业;筹备机构开业,他积极与政府及相关部门对接沟通、深入网点现场、推进施工进度,确保了分、支行顺利开业,不负领导信任,这是催人奋进的担当……

2014年加入郑州银行以来,刘海艇在自己的岗位上默默耕耘,以实干的工作作风,显著的工作成绩,用汗水和业绩书写着对郑州银行的殷殷深情。



郭金芳

1988年进入郑州银行工作,现任郑州银行陇海支行行长

事迹:测试新系统,她蹲守办公室整整一星期;推出新业务,她率先去学习、去突破;为了一笔业务的顺利完成,通宵加班更是常有的事……她时常说:“无论做什么工作,都要珍惜自己的岗位平台,只有把工作当事业,投入百分之百的努力,才能做好。”

工作之外,她还是一个懂得分享、给予的公益人。多年来,她持续一对一地帮扶贫困大学生;组织员工公益捐款购买《阳光少年报》捐给学校;为孤寡老人送米面……用爱心感染着身边人。



闫岚

1994年进入郑州银行工作,现任郑州银行纬五路支行行长

事迹:总有一种力量让人感动非常。在郑州银行工作已有24年的闫岚,将爱心、善心、诚心融入自己的事业和生活之中。看似一些波澜不惊的小事,却汇聚成感染人心的精神力量,让人不经意间为之动容。

与员工一起加班加点帮客户清点零钱;一位客户急需住院押金,因挂失单不能立刻变现,闫岚毫不犹豫地掏出2000元;近5年来,她个人累计爱心捐款7万余元……这就是闫岚,她将爱和精力毫无保留地奉献给事业、公益与家庭。



杨静

2011年进入郑州银行工作,现为郑州银行资产保全部二中心清收岗员工

事迹:“孩子刚出生两个多月,我就给她断奶了,提前结束产假,全身心投入到工作中去。”面前开朗的杨静笑着说,“因为整个团队都在为减少行里损失加班加点工作,作为团队的一员,我应该尽自己之力,与大家一起努力。”

一滴水再渺小,也能折射出太阳的光辉;一个人再平凡,也能用微薄的力量绽放光彩。杨静就是这样一位普普通通的郑州银行员工,面对困难客户的情况,她不怕困难、勇于承担,主动提出处理这些“疑难杂症”;时间紧,工作量大,客户多,她为了工作,经常深夜才回家。如今的她,依然冲锋在化解清收的最前线,为郑州银行的发展尽心尽力。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



扶贫脱贫 共建小康

实施精准扶贫, 共建和谐小康社会

关注贫困家庭, 关爱贫困学生

中共河南省委宣传部
河南省文明办

